

VYDÁVA

Business Media CZ s. r. o.
Nádražní 32, 150 00 Praha 5
IČ 03582604, DIČ CZ03582604
tel.: 225 351 102, fax: 225 351 151
e-mail: md@bmczech.cz, jmeno.prijmeni@bmczech.cz
www.bmczech.cz, www.dumabyt.cz

ROZŠIŘUJÍ

V České republice: Mediaprint & Kapa Pressegrossro, spol. s r. o.,
a další distributoři
Ve Slovenské republice: Mediaprint – Kapa Pressegrossro, a. s.,
Bratislava

PŘEDPLATNÉ ČASOPISU V ČESKÉ REPUBLICE

tel.: 840 306 090
e-mail: Mujdum@predplatne.cz
A.L.L. Production, s. r. o., P.O. Box 732, 111 21 Praha 1
Předplatné je vybíráno prostřednictvím obchodní společnosti
A.L.L. production, s. r. o., ve prospěch vydavatele

PŘEDPLATNÉ ČASOPISU VE SLOVENSKÉ REPUBLICE

Mediaprint – Kapa Pressegrossro, a. s., oddelenie inej formy predaja
P.O. Box 183, 830 00 Bratislava 3
tel.: +421 800 188 826, +421 249 893 566, +421 249 893 563
e-mail: objednavky@predplatne.sk

REDAKCE

Šéfredaktorka – Markéta Křocová (225 351 305, 602 768 599)
Art director – Pavel Fingr (225 351 320)
Grafik – Tomáš Milsimer (225 351 210)
Obrazový redaktor – Jiří Vaníček (225 351 323)
Editorka – Jitka Pálková (Rodinné domy, Zařizujeme – 225 351 182)
Vlastimil Růžička (Zahrada – 225 351 200)
Petr Saulich (Stavba – 225 351 189)
Stojan Černodrnski (Stavba – stálá externí spolupráce)
Adam Krejčík (Alternativy, Zařizujeme – 225 351 332)
Na klíč – Bohdan Kubala (225 351 341)
Korektury – Kateřina Rudčenková (225 351 197)

WWW.MUJDUM.CZ

Webeditorka – Veronika Mannová (225 351 153)

INZERTNÍ ODDĚLENÍ

Vedoucí – Jáchym Rataj (225 351 461, 602 617 024)
Bohdan Kubala (225 351 341, 725 738 108)
Jiří Ladman (225 351 340, 602 372 312)
Kateřina Keslová (225 351 325, 773 773 325)

VEDENÍ VYDAVATELSTVÍ

Generální ředitel: Tomáš Tkačik (sekretariát: 225 351 102)
Finanční ředitel: Václav Bednář (sekretariát: 225 351 102)

MARKETING

Hana Křmčová (225 351 220)

VÝROBA, DISTRIBUCE

Aleš Zlita (225 351 131)

REPRODUKCE

DTP studio, Business Media CZ (tel.: 225 351 156, dtp@bmczech.cz)

TISK

Tiskárna TRIANGL, a. s., Praha

REGISTRACE

MK ČR E 6510, ISSN 1210-7654

Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí. Za obsah inzerce odpovídá inzerent.
Přetiskování článků a fotografií je zakázáno bez písemného souhlasu redakce a zachování
autoritních práv.

Redakce odpovídá pouze na vybranou korespondenci. Veškeré ceny zboží a služeb
uvedené v časopise jsou pouze orientační.
Tištěný a prodaný náklad je auditován ABC ČR.
© Business Media CZ s. r. o., Praha 2016



Autorem titulní fotografie říjnového čísla je Roman Polášek.

Časopis Můj dům vychází dvanáctkrát do roka.

Další číslo bude v prodeji od 26. 10. 2016.

ŘÍJEN

RODINNÉ DOMY

14 Agent Mého domu:
Čtenáři na stopě kvalitní architektury

Na jaře jsme vás na našich webových stránkách vyzvali, ať nám posíláte obrázky zajímavých novostaveb, přístaveb, dostaveb a rekonstrukcí, jež mýjíte na svých cestách do práce, na výlet nebo třeba i ve vaší ulici. Obrázků přišlo několik desítek a o některé z nich se s vámi podělíme.



16 Organický dům u Mladé Boleslavi

Stavba, která zapadá do okolní krajiny, je postavena z obnovitelných stavebních materiálů, má dynamické křivky a odvážné tvary, zelenou střechu a nízkou spotřebu energie. I tak by mohl znít popis organické architektury. Dům na Mladoboleslavsku jej beze zbytku splňuje a navíc nabízí i komfortní rodinné bydlení v klidném prostředí.



26 Malý přesun, velký skok

Dávným snem manželů bylo zaměnit jejich malý byt za nový rodinný dům. Nakonec se přestěhovali jen pár set metrů od původního bydliště. Změna to ale byla radikální.



30 Dům se zářícím srdcem

V sousedství nového domu, který představujeme, stojí již čtyři roky stavba téhož autora. Napohled zcela odlišné domy spojuje základní přírodní obdoba výchozí zadání architektů vždy zcela individuálně, a přitom se svým charakteristickým rukopisem.

38 Krychle ve stínu borovic

V lesnaté oblasti poblíž Kyjeva prosvítá mezi tenkými kmeny stromů silueta nenápadného šedého domu. Hlavním úkolem architektky bylo nejvíce spojit život rodiny s přírodou.

48 Dům plný nápadů

Mladí manželé vyměnili bydlení na sídlišti za prostorný domek na okraji Prahy. Kromě moderních technologií a designu nás zaujal řada originálních a praktických řešení, na první pohled nejsou příliš viditelná, významně zpřijemňují každý den.

56 Pohoda za stěnami z pálených cihel

Navštívili jsme příjemný dům z pálených cihel, který vyrostl na Rychnovsku. Je zajímavý i tím, že jej nechal postavit syn pro své rodiče.

64 Od srubu k pasivní dřevostavbě

Při stavbě domu v malebném prostředí Jeseníků stavebník a projektant v osobě vycházel z typového domu Dragon 130 z nabídky společnosti RD Rýmařov, kterou si individuálně přizpůsobil.

72 S architektem po Česku: Jak se staví na Táborsku

Další britské postřehy našeho spolupracovníka Ing. arch. Jana Rampicha ohledně architektury novostaveb rodinných domů.

78 Slavné vily

Vila Löw-Beer jako matka slavných „Tugendhatky“.



96 Vana, kterou nepřehlédnete

Vany umístěné volně v prostoru podtrhují relaxační funkci koupelny. Působí zajímavě mimo jiné i proto, že u nich můžete na rozdíl od běžných van obdivovat i vnější pohledovou část. V posledních letech se tyto nevšední kusy stávají i součástí prostorných ložnic.

102 Hledání ideálu: Domácí openspace

Centrem moderních obydlí se v posledních letech stávají multifunkční otevřené prostory. Projektují se tak novostavby a se stejným záměrem se tvoří i vnitřní dispozice rekonstruovaných domů.



ŘÍJEN

ZAŘIZUJEME INTERIÉR

82 V hlavní roli dveře

Dlouhou dobu byly v českých domácnostech popelkou. Výběr se omezoval na hladké bílé či na provedení v nevýrazné bukové dýze a v interiéru nebylo dveře vlastně příliš vidět. Zato dnes jako by se ošklivá káčátka proměnila v labuť. Podívejte se, jak jsou krásné!



90 Kuchyň z internetu

Kuchyň si dnes můžete navrhnout sami v pohodlí vašeho domova pomocí speciálních plánovacích programů a dokonce i objednat on-line. Moderní technologie vyřeší vše za vás. Jak na to, radí Lenka Lehečková a Lukáš Trávníček, manažeři společnosti SIKO kuchyně & koupelny.

94 Tipy a trendy pro váš interiér



Další tituly našeho vydavatelství



MŮJ DŮM

Nejširší inspirace tou nejkvalitnější architekturou rodinných domů. Množství návštěv zajímavých domů u nás i v zahraničí, rady ohledně stavby domu, zařizování interiérů, tvorby a údržby zahrad. Nechybí srozumitelný a praktický

právní servis a informace o technologiích, které šetří peníze za provoz domu.



RODINNÝ DŮM

Oblíbený časopis všech majitelů rodinných domů, chat, chalup a zahrad, kterým přináší praktické rady pro zvelebování jejich nemovitostí. Pamatuje i na zahrádkáře a české kutily. Nechybí v něm návody na zařizování

a vylepšování interiérů, tipy na zajímavé novinky do kuchyní apod. Rodinný dům je časopis skutečně pro celou rodinu.



KATALOG RODINNÝCH DOMŮ

Největší nabídka rodinných domů na českém trhu. Přehledné dělení podle použitého stavebního materiálu (cihly, dřevo, kámen apod.). Nechybí zde nabídka služeb projekčních kanceláří. Katalog pro rok

2015 přináší také přehled nominovaných staveb v anketě Dům roku 2015.



BYDLENÍ

Druhý nejstarší časopis o bytové kultuře na českém trhu (založen 1979). Přináší nápadité proměny bytů a návštěvy zajímavě řešených interiérů. Nabízí inspiraci, rady, tipy a nápady vhodné pro byt, dům i zahradu.



MODERNÍ BYT

Prestižní magazín, který chápe bydlení a interiérový design jako součást životního stylu. Sleduje trendy, nabízí inspiraci, odkrývá intimitu bydlení i vkus slavných a hledá názory odborníků. Podle nezávislého výzkumu

Mediaprojekt dlouhodobě nejčtenější interiérový časopis na českém trhu. Třikrát za sebou získal titul Časopis roku.

Webové portály našeho vydavatelství



MUJDUM.CZ

To nejlepší ze současných i minulých čísel Mého domu a ještě mnohé další k tomu! Přehledné vyhledávání v Katalogu rodinných domů podle ceny, velikosti i stavební konstrukce. Stovky redakčních návštěv v zajímavých domech

a zahradách. Rady pro stavbu domu, zařizování interiéru, péči o zahradu i zajímavosti ze světa.



DUMABYT.CZ

Hojně navštěvovaný portál pro všechny zájemce o příjemné bydlení. Redakční návštěvy zajímavých bytů i domů, rady pro stavbu domu svépomocí i pro zařizování interiéru, oblíbená rubrika Vaření s praktickými recepty

pro vaši inspiraci a navíc interaktivní Poradna pro všechny vaše dotazy, v níž vám poradí odborníci, ale můžete dát radu i vy ostatním.



MODERNIBYT.CZ

Ikonické stránky všech milovníků bytového designu a moderních interiérů. Jejich pravidelným návštěvníkům neunikne žádná novinka a jejich byt tak bude neustále v souladu s nejnovějšími trendy bydlení. Nechybí

ani rubrika, která prostřednictvím redakčních návštěv představuje bydlení celebrit.



STAVBADOMU.NET

Plánujete stavbu rodinného domu svépomocí anebo chcete vědět o stavebních technologiích co nejlépe, abyste mohli kontrolovat své dodavatele? Zde najdete vše od inspirativních návštěv hotových domů po instruktážní videa.



STAVBAWEB.CZ

Portál pro architekty, firmy, studenty, stavební a památkové úřady a laické zájemce o architekturu. Kromě aktualit z oboru architektury a stavebnictví uveřejňuje podrobné informace o stavbách, reference stavebních

a dodavatelských firem a informace o produktech pro stavebnictví. Pro zájemce denní zaslání novinek e-mailovým newsletterem.

ŘÍJEN

ZAHRADA

106 Laskavé spočinutí v zahradě tisíce jar

Krása japonských zahrad spočívá v jedinečném napodobování přírody, což je mimo jiné i základní rozdíl mezi východní a západní tvorbou. Zahrada v japonském stylu manželů Čihalových byla založena v krásné přírodní scénérii na západním okraji Prahy.



112 Balkonové letní krásky

Pomalu končí sezona rozkvetlých oken i balkonů a mnohým z nás je líto celou tu letní nádheru vyspat na kompost. Které rostliny stojí za to zimovat a kdy je to marná snaha?



115 Léčivé ovocné stromy, stromky a keře

Plody ovocných stromů nejsou jen lahodnou pochoutkou. Lze je užívat i k léčbě či prevenci při různých zdravotních potížích. V minulém čísle jsme probrali blahodárné účinky našeho nejběžnějšího ovoce, nyní se zaměříme na méně známé, ale neméně chutné a zdravé druhy.



120 Pomocníci pro podzimní zahradu

Mezi každoroční podzimní práce na zahradě a v okolí domu patří důkladný úklid spojený s přípravou zahrady na zimní spánek. Pomůže vám dobré vybavení.

124 Jaký strom do zahrady?

Stromy jsou základním konstrukčním prvkem zahrady a jejich volba patří mezi nejobtížnější úkoly. Důležitou roli hraje kromě krásy i velikost pozemku a v neposlední řadě i celkový charakter zahrady.



127 Kalendárium říjen

Rady pro pěstitele zeleně

128 Tradiční zahradní dvorky a moderní zóny relaxace

Vytvořit na zahradě pěkné místo pro relaxaci bývá poměrně složité. Kromě konceptu je třeba zvážit také vhodné rostliny, keře, stromy i design předmětů. Můžete zvolit zahradní dvorek v retro stylu nebo moderní zóny relaxace.



VIDITELNÉ ÚSPORY U REKONSTRUOVANÝCH OBYTNÝCH DOMŮ

15–20%
ÚSPORA ZATEPLENÍ
STŘECH

30–40%
ÚSPORA ZATEPLENÍ
OBVODOVÉHO
PLÁŠTĚ

30–35%
ÚSPORA VÝMĚNA
OKEN

2–5%
ÚSPORA ZATEPLENÍ STROPŮ
SUTERÉNNÍHO
PODLAŽÍ

15–20%
ÚSPORA REGULACE OTOPNÉ
SOUSTAVY

KOMFORT
BEZPEČÍ OPRAVA PODLAH
A ZÁBRADLÍ BALKÓNŮ



Tepelné ztráty zpravidla vznikají
prostřednictvím stavebních prvků
a konstrukcí (střechou, stropem,
stěnou, okny a dveřmi, podlahou,
nevytápěnými prostory) a větráním.

KOMPLEXNÍ REKONSTRUKCE BYTOVÝCH DOMŮ

- Analýza stavebně – technického stavu
- Poradenská činnost
- Projektová dokumentace
- Kalkulace nákladů
- Financování
- Komplexní rekonstrukce a energeticky úsporná opatření

inzerce

ŘÍJEN

STAVBA

I30 Nalijme si... podlahu

Podlahové stěrky a lité podlahy se „přelévají“ z průmyslových objektů do interiérů bytů a domů a nabízejí spoustu nových možností. Jsou nepostradatelné při instalaci podlahového vytápění a mají i estetické kvality.



I34 Střecha do každého počasí

Výběr střechy předurčuje celá řada okolností a regulativů.

I38 Dům bez komína je jako loď bez plachet

Řeknete-li dítěti „namaluj dům“, ani na sebekostrbatější malůvce určitě nebude chybět střecha s komínem. Znamená totiž domov, bezpečí, sucho a teplo.

I42 Střecha jako v kabrioletu

Střešní okna se velmi výrazně projevují v energetické náročnosti a ekonomických ukazatelích užívání podkroví i domu. Především mají za úkol zajistit dostatečné množství denního světla. Ovlivňují pohodu bydlení v podkroví i celkovou funkčnost střešního pláště.

I46 Zateplení domu bylo, je a možná nebude

Stále přísnější normy, ekonomické důvody a nové technologie mění vsudypřítomné téma zateplování.

I50 Od projektu ke garancím

Uvažujete-li o stavbě domu, pak dozajista hledáte odpověď na otázky, co vlastně postavit, kde hledat, případně na koho se obrátit? Snad pomůže následující nápověda.

I58 Tipy a trendy ve stavebnictví

ALTERNATIVY

I60 Elektřina ze slunce pro každý český dům

Fotovoltaika se díky dotačnímu programu Nová zelená úsporám na období 2016 až 2021 a poklesu cen komponent, zejména baterií, stává v posledních letech zajímavou investicí pro rodinné domy v celé ČR. V novém seriálu si na konkrétním příkladu ukážeme nejsnazší cesty k pořízení fotovoltaické elektrárny na střechu rodinného domu.

I62 Regulací ke snadným úsporám

Inteligentní regulace topných systémů přináší velmi výrazné úspory za vytápění, větrání i ohřev teplé vody. Optimálního tepelného komfortu tak dosáhnete přesnou a efektivní regulací.

I66 Řízené větrání s rekuperací tepla

Jak nejlépe zajistit dostatek čerstvého vzduchu a zdravé ovzduší v domě a jak při tom ušetřit peníze? Mohu při řízeném větrání otevřít okna a lze tyto systémy instalovat i dodatečně? Odpovídáme na otázky, které kladou stavebníci energeticky pasivních a nízkoenergetických domů nejčastěji.

SERVIS

I68 Dům, nebo byt? Není co řešit!

Vlastní dům se zahrádkou je snem mnoha mladých rodin. Důvodem, proč mnozí stále bydlí v malých bytech, bývá cena. Promyšleně řešený dům Chico ale umožňuje splnit si sen o bydlení v rodinném domě za cenu bytu. Nevěříte? Můžete jej navštívit v Centru vzorových domů v Nehvizdách u Prahy.



I76 Blog čtenářky: A je vymalováno!

Po dokončení venkovních prací se stavebníci vrátili dovnitř do domu. Na řadě jsou dodělávky desítek drobností a také výmalba.